
Reserve Wine List



Signature Cocktails

 
Slushy	 Piña Calpico 		  16  
                                               �A tropical rum cooler combining Havana 7 and Havana 3 Year rum, Wray & Nephew, Aluna coconut rum,  

Vida coconut water, pineapple, coconut and homemade Calpico                                      

	 White Melon Mojito 		  16 
	� Our refreshing tribute to the iconic Mojito, freeze churned to perfection with Havana 3 Year rum,  

Belvedere vodka, Riesling & white melon cordial, St Germain elderflower liqueur, Cocchi Americano  
Bianco vermouth, yuzu and clarified grape juice 

Champagne 	 Osaka Royale 		  18  
	� A sparkling version of the Cosmopolitan made with ultra-pure cranberry vodka, Cointreau, Mah Kwan  

strawberry bitters and a top of Moët & Chandon Rosé 

 

	 Hanami 		  18  
	�� Quintessential Japanese flavours of Nizawa sake, Mancino Sakura vermouth and Kokoro cherry blossom  

liqueur harmonise with jasmine tea syrup and Charles Heidsieck Reserve Brut 

 

	 Sbagliato 		  16  
	� Our take on the classic Italian cocktail blends Citrus Campari, Carpano Antica Formula vermouth,  

Shochu & Champagne syrup, and clementine & lemon jelly, finished with Moët & Chandon Brut 

Martini 	 Tonka Passion Fruit 		  16  
	� Haku vodka, passion fruit purée, Passoã, tonka syrup, lime and yoghurt, topped with a foam of  

Whispering Angel rosé & wild strawberries 

 

	 Arancia Piccante Margarita 		  18  
	� A spicy, lightly smoked take on a Margarita with Tapatio Blanco tequila, Mezcal Verde Momento,  

spiced blood orange, Cointreau Noir and Italicus Bergamot liqueur 

 

	 Café Express 		  18  
	� May Fair Kitchen’s invigorating interpretation of an Espresso Martini with VIVIR Café tequila, Skyy vodka,  

Disaronno, Mac Macadamia liqueur, espresso and a smoked almond tuile 

 

Ice 	 Fuji 		  17  
	� Sweet essences of apple are evoked using Manzana Verde apple liqueur, Nizawa sake, Calvados VSOP,  

Cocchi Americano Bianco vermouth and baby apple 

 

	 Lychee & Apricot Rosé 		  18 
	� Homemade lychee sake, Hendrick’s gin, Crème de Apricot, Kwai Feh and Mount Fuji bitters, topped with  

Moët & Chandon Rosé  

 

	 Mizuwari Old Fashioned		  22  
�	� The whisky connoisseur’s dream – a four-whisky blend of Glenfiddich 15 year, Yamazaki Distiller’s Reserve,  

Hakushu Distiller’s Reserve, WhistlePig PiggyBack 6 year, mirin and cocoa infused Vin Santo,  
garnished with a dark chocolate seal  

 

Non-Alcoholic 	 Marine Margarita  		  12 
	 A delicate combination of Seedlip Garden and Everleaf Marine, shaken with yuzu juice and agave (136 kcal)

 

	 Peony Royale 		  12  
	 Strawberry & jasmine syrup, fresh cranberry and white peony sparkling green tea (92 kcal)



If you have a food allergy or intolerance, please speak to a member of our staff before you order or consume any food or beverage. 
Our vintages may vary and if so, a suitable alternative will be recommended. A discretionary service charge of 15% will be added  
to your bill. All prices are inclusive of VAT. Adults require around 2000 kcal per day.

Reserve Sake	 	 120ml 	 240ml 	 Bottle

 
Sparkling	 Mio 300ml 			   20 
	 �Refreshing, delicate and fruity with moderate acidity and a hint of vanilla and blackberry.

Grade Ginjo	 Ginjo 720ml 	 16 	 30 	 80 
	 Azure 
	� Smooth with a clean finish, made with the purest natural spring water.

	 Junmai Ginjo 720ml 	 14 	 27 	 70 
	 CEL–24 
	� Fresh aromas of apple and grape, with rich flavours of pineapple, banana and  

pear on the palate and notes of citrus.

 

Grade Daiginjo	 Junmai Daiginjo 720ml 	 28 	 50 	 120 
	 Dassai 23 
	� Aromas of melon and peach complement a smooth and velvety texture with dried pineapple,  

pear and chestnut on the palate.

	 Junmai Daiginjo 720ml			   160 
	 Heavensake Urakasumi 
	� A rich and dry expression with exotic fruit flavours and floral notes of blossom and white lily, 

finishing with an underlining umami complexity.

	 Junmai Daiginjo 720ml			   250 
	 Gangi Sekirei 
	� Smooth and elegant, satisfying aroma of cherries and pineapple, smooth and silky texture  

and a beautiful, long finish.

	 Junmai Daiginjo 720ml 			   600 
	 Dassai Beyond 
	� The finest expression from Dassai evokes an elegant nose of peach with a smooth  

and subtle flavour that develops on the palate. A touch of tropical fruit complements  
a velvety texture in this clean, tart Junmai, full of yuzu and Japanese citrus fruits.

Umeshu	 Plum Sake Shiraume 500ml 	 15 	 30 	 55 
	 Akashi-Tai 
	� Rich and plum-infused with raisin and a hint of marzipan, balanced with a light acidity.

Yuzushu	 Yuzu Sake 500ml 	 18 	 35 	 70 
	 Nakajima Shiroku 
	 A clean, tart Junmai bursting with yuzu and Japanese citrus fruits.



Wine by the Glass			   Glass 
			   125ml

Champagne	 Moët & Chandon Brut Impérial NV 		  16

	 Charles Heidsieck Brut Réserve NV		  18

	 Moët & Chandon Rosé Impérial NV 		  19

	 Billecart-Salmon Brut Rosé NV 		  21

	

Sparkling	 Fantinel Prosecco Brut, Veneto, Italy NV		  12 

	 Nyetimber Classic Cuvée Brut NV 		  15

			    
				     
Fine Wine				    125ml

			 

White 	 David Moret, Auxey-Duresses (Chardonnay) Côte de Beaune, France 2021			   24

	 Gaja ‘Alteni di Brassica’ (Sauvignon Blanc) Langhe, Italy 2019			   38

	� Maison Caroline Lestime (Chardonnay) Chassagne-Montrachet 1er Cru ‘La Maltroie’			   45 
Côte de Beaune, France 2018

Red	 Amarone della Valpolicella Classico Riserva,  ‘Le Origini’ Bolla (Corvina, Molinara, Rondinella)			   24 
	 Veneto, Italy 2013/16

	 Jean-Claude Boisset Pommard ‘Les Vaumuriens’,  (Pinot Noir) Côte de Beaune, France 2018			   30

	 Chimney Rock (Cabernet Sauvignon) Stags Leap, USA 2019			   38

Wine 			   Glass	 Carafe

	  		  175ml 	 500ml

White 	 IGP Côtes de Gascogne (Colombard, Gros Manseng, Ugni Blanc) Duffour Père et Fils,		  11	 28 
	 Côtes de Gascogne, France 2022

	 Godello, Maruxa, Virgen de Galir (Godello) Valdeorras, Spain 2021		  13	 35

	 Gavi di Gavi ‘Toledana’ (Cortese) Domini Villa Lanata, Piemonte, Italy 2021		  15 	 40

	 Domaine Brigitte Cerveau, Chablis (Chardonnay) Chablis, France 2022		  17	 45

 	 Sancerre, La Gravelière, Joseph Mellot (Sauvignon Blanc) Loire Valley, France 2022		  19	 52

Red	 Touraine Gamay (Gamay) Domaine Joël Delaunay, Touraine, Loire 2022		  11	 28

	 Baigorri Rioja Crianza (Tempranillo Garnacha, Mazuelo) Rioja, Spain 2019		  14 	 38

	 Selvapiana, Chianti Rufina (Canaiolo, Sangiovese) Tuscany, Italy 2021		  16	 43

 	 Terrazas Selection Malbec (Malbec) Uco Valley, Mendoza, Argentina 2020		  17	 45

	 Jean-Claude Boisset ‘Les Ursulines’ (Pinot Noir) Burgundy, France 2021		  19	 52

Rosé	 Baigorri Rioja Rosado (Tempranillo, Garnacha) Rioja, Spain 2021	 12 	 31

	 Whispering Angel Rosé (Grenache, Cinsault, Vermentino) Château d’Esclans	 17 	 45 
	 Côtes de Provence, France 2022

	

All still wines are available in 125ml measures. 



If you have a food allergy or intolerance, please speak to a member of our staff before you order or consume any food or beverage. 
Our vintages may vary and if so, a suitable alternative will be recommended. A discretionary service charge of 15% will be added  
to your bill. All prices are inclusive of VAT. 

Wine by the Bottle 			 

	

Champagne	 Brut		

	 Moët & Chandon Brut Impérial NV 		  85

	 Charles Heidsieck Brut Réserve NV		  92

	 Veuve Clicquot Yellow Label Brut NV 		  95

	 Pol Roger White Foil Brut NV 		  110

	 Bollinger Special Cuvée Brut NV 		  110

	 Ruinart Blanc de Blancs NV 		  160

	 Rosé

	 Moët & Chandon Rosé Impérial NV 		  95

	 Billecart-Salmon Brut Rosé NV 		  110

	 Laurent-Perrier Cuvée Rosé Brut NV 		  140

	 Dom Pérignon Brut Rosé Vintage 2005/6 		  550

	 Prestige Cuvée

	 Moët & Chandon Grand Vintage Brut 2002/12 		  140

	 Piper Heidsieck Rare Millésime		  275

	 Dom Pérignon Brut Vintage 2012 		  350

	 Krug Grande Cuvée Brut NV 		  425

	 Louis Roederer Cristal 2012 		  600

Sparkling	 Fantinel Prosecco Brut, Veneto, Italy NV		  55

	 Nyetimber Classic Cuvée Brut NV 		  78

	 Ca’ Del Bosco Cuvée Prestige NV		  80

	 Gusbourne Blanc de Blancs 2018 		  85

	 Nyetimber 1086 Prestige Cuvee Rosé 2010		  250



Wine by the Bottle

White	 France

	 IGP Côtes de Gascogne (Colombard, Gros Manseng, Ugni Blanc) Duffour Père et Fils		  40 
	 Côtes de Gascogne, France 2022

	 Picpoul de Pinet, Les Girelles, Jean-Luc Colombo (Piquepoul Blanc) Languedoc, France 2022		  50

	 Bourgogne Clos de Loyse, Château des Jacques, Louis Jadot (Chardonnay) Burgundy, France 2020		  62

	 Domaine Brigitte Cerveau, Chablis (Chardonnay) Chablis, France 2022		  70

	 Sancerre, La Gravelière, Joseph Mellot (Sauvignon Blanc) Loire Valley, France 2022		  78

	 Château Lamothe-Bouscaut, Pessac-Léognan Blanc (Sauvignon Blanc, Sémillon) Pessac-Léognan, France 2019	 85

	 Sancerre ‘La Grande Châtelaine’ (Sauvignon Blanc) Joseph Mellot, Loire Valley, France 2019		  90

	 Pouilly-Fumé ‘de Ladoucette’ (Sauvignon Blanc) Château du Nozet, Loire Valley, France 2019		  110

	 David Moret, Auxey-Duresses (Chardonnay) Côte de Beaune, France 2021		  125

	 Chablis Grand Cru ‘Les Clos’ (Chardonnay) J Moreau et Fils, Burgundy, France 2017/19		  150

	 Chassagne-Montrachet 1er Cru, Morgeot Clos de la Chapelle, Domaine Du de Magenta, (Chardonnay)		  180 
	 Côte de Beaune, France 2016/18

	 Remoissenet Père & Fils (Chardonnay) Puligny-Montrachet, Côte de Beaune, France 2021		  225

	 Maison Caroline Lestime (Chardonnay) Chassagne-Montrachet 1er Cru ‘La Maltroie’, Côte de Beaune, France 2018	 250

	 Batard-Montrachet Grand Cru (Chardonnay) Domaine Louis Jadot, Côte de Beaune, France 2009/11		  500

	 Italy

	 Fantinel ‘Borgo Tesis’ (Pinot Grigio) Grave del Friuli, Italy 2021		  44

	 Vermentino ‘Timo’ (Vermentino) San Marzano, Italy 2022		  46

	 Greco di Tufo, Rocca del Dragone, Tre Fiori (Greco) Campania, Italy 2020		  50

	 Gavi di Gavi ‘Toledana’ (Cortese) Domini Villa Lanata, Piemonte, Italy 2021		  58

	 Sant’ Helena (Pinot Grigio) Vigneti Fantinel, Collio, Italy 2018/21		  60

	 Eclisse (Sauvignon Blanc, Picolit) La Roncaia, Venezia Giulia 2012/18		  62

	 Bianchi Grilli (Pecorino) Torre dei Beati, Abruzzo, Italy 2016		  70

	 Isole e Olena, Collezione Privata, Toscana Chardonnay (Chardonnay) Tuscany, Italy 2020		  110

	 Borgo del Tiglio, Collio Studio di Bianco (Riesling, Sauvignon Blanc, Friulano) Friuli-Venezia Giulia, Italy 2013	 140

	 Gaja ‘Alteni di Brassica’ (Sauvignon Blanc) Langhe, Italy 2019		  225

 

	 Europe 

	 Monte Velho Branco, Esporão (Roupeiro, Antão Vaz, Perrum) Alentejo, Portugal 2021		  44

	 Godello, Maruxa, Virgen de Galir (Godello) Valdeorras, Spain 2021		  48

	 Baigorri Rioja Blanco (Viura) Rioja, Spain 2018		  58

	 La Marimorena (Albariño) Casa Rojo, Rías Baixas, Spain 2022		  60

	 Torres Fransola (Sauvignon Blanc) Penedès, Spain 2018/19		  72

	 Dr. Loosen (Riesling) Spätlese Graacher Himmelreich, Mosel, Germany 2012		  75

	 Contino Rioja Blanco (Viura, Malvasia) Rioja, Spain 2014/16		  80

	 Gaía, Assyrtiko Wild Ferment (Assyrtiko) Santorini, Greece 2022		  90

	 Rest of the World

	 Atamisque Serbal (Viognier) Mendoza, Argentina 2019		  44

	 Left Field, Te Awa (Sauvignon Blanc) Nelson, New Zealand 2021		  54

	 Dr. Konstantin Frank (Riesling) Riesling Reserve, Finger Lakes, USA 2017		  60

	 Villa Maria, Clifford Bay Reserve (Sauvignon Blanc) Marlborough, New Zealand 2016/18		  62

	 Pinot Gris, Acrobat (Pinot Gris) Oregon, USA 2019		  65

	 De Loach, Russian River Valley (Chardonnay) California, USA 2019/20		  70

	 Robert Mondavi Winery (Sauvignon Blanc) Fumé Blanc, Napa Valley, USA 2012		  75

	 Cloudy Bay (Sauvignon Blanc) Marlborough, New Zealand 2019		  80

	 Lismore Estate Vineyards (Chardonnay) Overberg, South Africa 2020		  82

	 Sanford (Chardonnay) Sta. Rita Hills, USA 2019		  85

	 Chimney Rock Elevage Blanc (Sauvignon Blanc, Sauvignon Gris) Napa Valley, California, USA 2012/15		  90

All still wines are available in 125ml measures. 



Red	 France

	 Touraine Gamay (Gamay) Domaine Joël Delaunay, Touraine, Loire, France 2022		  40

	 Famille Perrin, Ventoux Rouge (Syrah, Mourvèdre, Grenache) Southern Rhône, France 2021		  52

	 Château Thénac, Bergerac Rouge (Cabernet Sauvignon, Malbec, Merlot) Bergerac, France 2012		  70

	 Jean-Claude Boisset ‘Les Ursulines’ (Pinot Noir) Côte de Beaune, Burgundy, France 2021		  78

 	 Remoissenet Père & Fils (Pinot Noir) Chorey-Les-Beaune Côte de Beaune, Burgundy, France 2019		  85

	 Châteauneuf-du-Pape La Bernardine, M. Chapoutier (Grenache) Rhône, France 2016		  95

	 Santenay Premier Cru (Pinot Noir) Grand Clos Rousseau, Roux Père & Fils		  100 
	 Côte de Beaune, Burgundy, France 2018

	� Château Croizet-Bages, 5éme Grand Cru Classé (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot) 	 125 
Pauillac, Bordeaux, France 1995

	 Jean-Claude Boisset Pommard ‘Les Vaumuriens’ (Pinot Noir) Côte de Beaune, Burgundy, France 2018		  150

	� Château Lascombes, Grand Cru Classé (Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot) Margaux, 		  200 
Bordeaux, France 1995

	 Château Brane-Cantenac, Grand Cru Classé (Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc)		  275 
	 Margaux, Bordeaux, France 2006/14

	 Clos Vougeot Grand Cru (Pinot Noir) Domaine Louis Jadot, Côte de Beaune, Burgundy, France 2008		  350

	� Château Figeac. Saint-Émilion Grand Cru, Premier Grand Cru Classé (Merlot, Cabernet Sauvignon, 		  400 
Cabernet Franc) Saint-Émilion, Bordeaux, France 1985

	� Château Palmer, Margaux, 3ème Grand Cru Classé (Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot) 		  425 
Margaux, Bordeaux, France 1995

	� Les Forts de Latour, 2nd Château Latour (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot) 		  450 
Pauillac, Bordeaux, France 1996

	 Château Palmer, Troisiémes Cru Classé (Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot) Margaux, Bordeaux, France 2001	 550

	 Château Angélus, 1er Grand Cru Classé (Cabernet Franc, Merlot) St Émilion, Bordeaux, France 1996		  900

	 Château Latour, Grand Vin 1er Grand Cru Classé (Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot)		  1200 
	 Pauillac, Bordeaux France 2006		

	 Château Lafite Rothschild, 1er Grand Cru Classé (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot)	 1800 
	 Pauillac, Bordeaux, France 1970

	 Italy

	 Il Faggio (Montepulciano) Montepulciano d’Abruzzo, Italy 2021		  38

	 La Cavea (Merlot, Pinot Noir) Veneto, Italy 2021		  48

	 Barbera d’Alba, Enrico Serafino (Barbera) Piemonte, Italy 2020		  54

	 Valpolicella Classico Superiore Ripasso, ‘Le Poiane’ Bolla (Corvina, Molinara, Rondinella) Veneto, Italy 2020	 56

	 Selvapiana, Chianti Rufina (Canaiolo, Sangiovese) Tuscany, Italy 2021		  62

 	 San Salvatore Jungano Organic (Aglianico) Campania, Italy 2013/17		  64

	 Barbaresco, Enrico Serafino (Nebbiolo) Piemonte, Italy 2015/19		  75

	 Rocca di Frassinello, Castellare di Castellina (Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon)		  85 
	 Maremma, Tuscany, Italy 2018

	 Amarone della Valpolicella Classico Riserva ‘Le Origini’ Bolla (Corvina, Molinara, Rondinella) 		  125 
	 Veneto, Italy 2013/16	

	 Barolo Cru ‘Ravera’ Lo Zoccolaio (Nebbiolo) Domini Villa Lanata, Piemonte, Italy 2014		  130

	 Ruffino, Brunello di Montalcino,Tenuta Greppone Mazzi (Sangiovese) Brunello di Montalcino, Italy 2013 		  150

	 Gaja “Dagromis” Barolo (Nebbiolo) Piemonte, Italy 2018		  200

	 Tignanello, Antinori (Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) Tuscany, Italy 2018		  375

 	 Sassicaia (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) Tenuta San Guido, Tuscany, Italy 2013		  500

	 Angelo Gaja, Barbaresco ‘Sori Tildin’ (Nebbiolo) Langhe, Piemonte, Italy 2004		  650

If you have a food allergy or intolerance, please speak to a member of our staff before you order or consume any food or beverage. 
Our vintages may vary and if so, a suitable alternative will be recommended. A discretionary service charge of 15% will be added  
to your bill. All prices are inclusive of VAT. 



Wine by the Bottle	

	 Europe

	 Casa Ferreirinha, Esteva Douro (Tempranillo, Touriga Nacional, Tinta Barroca) 		  40 
	 Douro, Portugal 2020	

	 Tierra Fuerte (Graciano) Méntrida, Spain 2015		  46

	 Baigorri Rioja Crianza (Tempranillo, Garnacha, Mazuelo) Rioja, Spain 2018		  52

	 Soito, Dão, Estate Red (Tinta Roriz, Alfrocheiro Preto, Jaen, Touriga Nacional) Dão, Portugal 2016		  60

 	 Akrathos, Halkidiki (Xinomavro) Chalkidiki, Greece 2018		  70

	 Herencia Altes ‘La Serra Negre’ (Carignan, Grenache) Terra Alta, Spain 2012		  75

	 Baigorri, Reserva Rioja (Tempranillo) Rioja, Spain 2008 		  85

	 La Rioja Alta S.A. Rioja Reserva, ‘Viña Ardanza’ (Tempranillo) Rioja, Spain 2015		  95

 	 Altos de Corral Rioja (Tempranillo, Grenache) Bodegas Corral, Rioja, Spain 2015		  110

	 Baigorri ‘Garage’ Rioja Crianza (Tempranillo) Rioja, Spain 2016		  115

	 Torres ‘Mas La Plana’ (Cabernet Sauvignon) Penedès, Spain 2015		  135

	 Vega Sicilia UNICO (Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Merlot) Ribera Del Duero, Spain 1998		  700

	 Rest of the World

	 Billi Billi Shiraz, Mount Langi Ghiran (Syrah) Western Victoria, Australia 2020		  40

	 Dandelion Vineyards`Lionheart of the Barossa` (Syrah) Australia, Barossa Valley 2019		  52

	 Little Yering Pinot Noir, Yering Station (Pinot Noir) Yarra Valley, Australia 2019		  56

	 Lake Chalice, The Raptor (Pinot Noir) Marlborough, New Zealand 2020		  62

	 Terrazas Selection Malbec (Malbec) Uco Valley, Mendoza, Argentina 2019		  70

	 Oakridge Shiraz (Syrah) Yarra Valley, Australia 2013/15		  72

	 Numina, Gran Corte, Bodegas Salentein (Malbec, Cabernet Sauvignon, Merlot) Uco Valley,		  75 
	 Mendoza, Argentina 2018

	 Oakridge, 864 Single Block Release (Pinot Noir) Lusatia Park B-Block, Yarra Valley, Australia 2015		  110

	 Château Musar, Gaston Hochar (Cabernet Sauvignon, Cinsault, Carignan) Bekaa Valley, Lebanon 2015		  120

	 Chimney Rock (Cabernet Sauvignon) Stags Leap, Napa Valley, California, USA 2019		  225

	 Opus One (Cabernet Sauvignon, Merlot) Robert Mondavi/Baron Philippe de Rothschild,		  800 
	 Napa Valley, California, USA 2007

Rosé	 Rosé Belleruche, M. Chapoutier (Grenache) Côtes du Rhône, France 2021		  40

	 Baigorri Rioja Rosado (Tempranillo, Garnacha) Rioja, Spain 2021		  44

	 Pure Rosé, Mirabeau (Grenache, Cinsault, Vermentino) Côtes de Provence, France 2021		   55

	 Whispering Angel Rosé (Grenache, Cinsault, Vermentino) Château d’Esclans		  70 
	 Côtes de Provence, France 2022

Dessert 	 Vin Santo del Chianti, Serelle, Ruffino 37.5cl Tuscany, Italy 2013		  50

	 Cyprès de Climens, 37.5cl Barsac, Bordeaux, France		  60

	 Château La Tour Blanche, 1er Cru Classé (Sémillon, Sauvignon Blanc) Sauternes, Bordeaux, France 1983		  180

All still wines are available in 125ml measures. 



Japanese Whisky	 	 50ml 	 Bottle

 
	 Single Grain 
	 The Chita 	 16 	 192 
	 Honey/wood spice

	 Nikka Coffey Grain 	 20 	 240 
	 Ripe pears/exotic fruit

	 Single Malt 
	 Hakushu Distiller’s Reserve 	 16 	 192 
	 Smoked tea/mint

	 Yamazaki Distiller’s Reserve 	 16 	 192 
	 White peach/vanilla/sweet spice

	 Nikka Miyagikyo 	 20 	 240 
	 Chocolate/tobacco

	 Yamazaki Aged 12 Years 	 24 	 288 
	 Caramel/candied orange

	 Hakushu Aged 12 Years 	 30 	 360 
	 Toasted barley/barrel char

	 Hakushu Aged 25 Years 	 650 	 7800 
	 Rhubarb/strawberry/walnut

	 Yamazaki Aged 25 Years 	 900 	 10800 
	 Sherry/chocolate/liquorice

	 Blended 
	 Suntory Toki 	 14 	 168 
	 Grapefruit/vanilla

	 Nikka from the Barrel 	 15 	 180 
	 Vanilla/oak

	 Hibiki Harmony 	 22 	 264 
	 Apricot/sandalwood

	 Ichiro’s Malt, Mizunara Wood Reserve 	 30 	 360 
	 Toasted coconut/sandalwood

	 Nikka 12 Years Old 	 40 	 480 
	 Toffee/apple/lightly peated

	 Hibiki Blossom Harmony Limited Edition 2022 	 50 	 600 
	 Oak/floral/honey

	 Nikka Taketsuru, 21 Years Old 	 75 	 900 
	 Vanilla/spices/dried fruit

	 Hibiki 17 Years Old 	 100 	 1200 
	 Hazelnut/cherry blossom

	 Hibiki 21 Years Old 	 200	 2400 
	 Dark cherry/caramel/oak

	 Hibiki 30 Years Old 	 750 	 9000 
	 Wood/banana

If you have a food allergy or intolerance, please speak to a member of our staff before you order or consume any food or beverage. 
Our vintages may vary and if so, a suitable alternative will be recommended. A discretionary service charge of 15% will be added  
to your bill. All prices are inclusive of VAT. 



Spirits	 	 	 50ml

Also available in 
25ml measures	 Vodka		

	 Belvedere 		  11

	 Haku 		  12

	 Ketel One 		  12

	 Discarded Grape Skin 		  12 

	 Cîroc 		  14 

	 Grey Goose 		  14 

	 Stoli Elit 		  22 

	 Gin

	 Bombay Sapphire 		  10.5

	 Roku 		  12

	 Hendrick’s 		  14

	 Sipsmith 		  14

	 Gin Mare 		  14

	 Tanqueray 10 		  15

	 Tarquin’s Rhubarb & Raspberry 		  15

	 Monkey 47 		  15

	 Oxley 		  15

	 Rum

	 Havana 3 year 		  10.5

	 Havana 7 year 		  11

	 Bacardi 8 year 		  12

	 Diplomático Exclusiva 		  14

	 Gosling’s Family Reserve 		  14

	 El Dorado 15 year 		  17

	 Scotch Whisky

	 Single Malt

	 Glenlivet Founder’s Reserve 		  11

	 Dalwhinnie 15 year 		  12

	 Glenfiddich 15 year		  14

	 Laphroaig 10 year 		  14

	 Lagavulin 16 year 		  18

	 Glenfiddich Ancient Reserve 18 year 		  20

	 Blended

	 Monkey Shoulder 		  10.5

	 Chivas Regal 12 year 		  11

	 Johnnie Walker Black Label 		  12

	 Johnnie Walker Gold Label 		  16

	 Johnnie Walker Blue Label 		  50

	 Irish Whiskey

	 Jameson 	 	 10



			   50ml

	 American Whiskey

	 Maker’s Mark 		  10.5

	 Woodford Reserve 		  12

	 Jack Daniel’s Single Barrel 		  14

	 Tequila

	 Tapatio Blanco 		  11

	 Olmeca Altos Reposado 		  12

	 VIVIR Café 		  12

	 Patrón Reposado 		  20

	 Don Julio 1942 Añejo 		  40

	 Cognac

	 Hennessy VS 		  12

	 Rémy Martin XO 		  35

	 Hennessy XO 		  40

	 Liqueurs / Digestifs

	 Disaronno Amaretto 		  8

	 Frangelico 		  8

	 Kahlúa 		  8

	 Tia Maria 		  8

	 Sambuca 		  8

	 Limoncello Del Lago 		  8

	 Limoncello Luxardo 		  8

	 Grappa Alexander Prosecco 		  7

	 Grappa Alexander Platinum 		  9

 

If you have a food allergy or intolerance, please speak to a member of our staff before you order or consume any food or beverage. 
Our vintages may vary and if so, a suitable alternative will be recommended. A discretionary service charge of 15% will be added  
to your bill. All prices are inclusive of VAT. 



Beers 			   Bottle

 			 

	 Asahi Super Dry		  7

	 Kirin Ichiban		  7

	 Peroni 		  7

Soft	 Bottled water 		  5.75

	 Acqua Panna still water

	 S.Pellegrino sparkling water

	 Juices 		  4.5

	 Fresh orange (96 kcal)

	 Fresh apple (220 kcal)

	 Fresh grapefruit (97 kcal)

	 Cranberry (113 kcal)

	 Tomato (36 kcal)

	 Sparkling 	

	 REAL Sparkling Tea		  18

	 Peony Blush, White Peony Tea

	 Dry Dragon, Lonjing Green Tea

	

	 Fever-Tree		  4.5

	 Lemonade

	 Tonic

	 Naturally light tonic

	 Soda

	 Ginger ale

	 Ginger beer

	 Mediterranean tonic

	 Coke

	 Diet Coke

If you have a food allergy or intolerance, please speak to a member of our staff before you order or consume any food or beverage. 
Our vintages may vary and if so, a suitable alternative will be recommended. A discretionary service charge of 15% will be added  
to your bill. All prices are inclusive of VAT. 


